
1 
 

Statistički prikaz transparentnosti internet stranica domova zdravlja 

 

 

 

 

 

 

92%

8%

Da li dom zdravlja ima internet stranicu?

Da Ne

1%

99%

Da li postoji podatak o javnom prevozu do zdravstvene 
ustanove (autobus, tramvaj, itd.)?

Da Ne



2 
 

 

 

 

 

27%

73%

Da li postoji informacija da li dom zdravlja ima apoteku 
u okviru ustanove?

Da Ne

12%

88%

Da li postoji informacija o apotekama u blizini doma 
zdravlja u kojima se lekovi mogu kupiti na recept?

Da Ne
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3%

97%

Da li postoji mogućnost povećanja/smanjivanja teksta, 
sive skale, negativnog kontrasta? 

Da Ne

3%

97%

Da li je internet stranica prilagođena osobama sa 
invaliditetom?

Da Ne
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36%

64%

Da li postoji informacija u koje vreme zdravstvena ustanova 
počinje sa radom?

Da Ne

37%

63%

Da li postoji informacija u koje vreme se zatvara dom 
zdravlja?

Da Ne
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15%

85%

0% 0%

Vreme u koje zdravstvena ustanova počinje sa radom.

Pre 7:00 časova 7:00 časova 8:00 časova posle                9:00 časova

4%

0%

7%
0%

70%

0%

4%
15%

U koje vreme se zatvara zdravstvena ustanova?

18:00 časova 18:30 časova 19:00 časova 19:30 časova

20:00 časova 20:30 časova 21:00 čas nijedan od ponuđenog
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1%

99%

Da li postoji informacija o pristupačnosti ustanove za osobe 
sa invaliditetom?

Da Ne

49%

14%

7%

7%

7%

7%
7% 2%

0%

Kojim danima u nedelji zdravstvena ustanova radi?

Nema informacija svaki dan ponedeljak utorak sreda četvrtak petak subota nedelja
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21%

79%

Da li postoji elektronska oglasna tabla (kao baner ili slično)?

Da Ne

79%

21%

Da li na početnoj stranici postoji informacija o broju telefona 
na koji se mogu dobiti informacije o ustanovi?

Da Ne
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27%

73%

Da li postoji podatak o načinu zakazivanja pregleda?

Da Ne

37%

63%

Da li postoji podatak o broju telefona za zakazivanje?

Da Ne
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12%

88%

Da li postoji podatak o terminu za zakazivanje pregleda 
(dan i čas), termin od-do?

Da Ne

22%

78%

Da li postoji informacija o nacionalnom call centru za 
zakazivanje?

Da Ne
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34%

66%

Da li postoji informacija o e-zakazivanju (moj doktor)?

Da Ne

32%

68%

Da li postoji informacija o savetniku za zaštitu prava pacijenata 
(kontakt telefon, adresa, imejl adresa)? 

Da Ne
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21%

79%

Da li postoji informacija o pravima pacijenata?

Da Ne

7%

93%

Da li postoje podaci o nadležnoj filijali Republičkog fonda za 
zdravstveno osiguranje kojoj se pacijenti mogu obratiti ako 

su im prekršena prava iz zdravstvenog osiguranja?

Da Ne
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3%

97%

Da li je istaknuta procedura za prijavu nasilja u porodici?

Da Ne

12%

88%

Da li postoji informacija da li zdravstvena ustanova za 
vreme neradnih dana (praznika) pacijentima pruža 

zdravstvene usluge?

Da Ne
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11%

10%

11%

11%

5%
8%

8%

9%

10%

5%

7%

1%

2%

1% 1%

Koje službe postoje u okviru zdravstvene ustanove?

služba za zdravstvenu zaštitu dece služba za zdravstvenu zaštitu školske dece

služba za zdravstvenu zaštitu žena služba za zdravstvenu zaštitu odraslih stanovnika

služba za zdravstvenu zaštitu radnika služba za hitnu medicinsku pomoć

služba za kućno lečenje i negu služba za polivalentnu patronažu

Služba za stomatološku zdravstvenu zaštitu služba za radiološku dijagnostiku

služba za laboratorijsku dijagnostiku služba za farmaceutsku zdravstvenu delatnost

služba za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju služba za stacionar

služba za porodilište
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56%

44%

Da li postoje telefoni na koje se mogu dobiti informacije o 
radu službe?

DA NE

30%

70%

Da li postoje telefoni na koje se mogu zakazati pregledi u 
službi?

DA NE
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50%50%

Da li postoji informacija koja služba radi pre podne, a koja 
posle podne ?

Da Ne

56%

44%

Koje službe rade pre podne, a koje posle podne?

Pre podne Posle podne
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50%
50%

Da li je za svaku službu istaknut raspored rada lekara sa 
imenom i prezimenom?

Pre podne Posle podne

3%

97%

Da li je za svaku smenu objavljeno vreme pauze?

Da Ne
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6%

94%

Da li je istaknuta informacija o obaveznom plaćanju 
participacije za usluge koje se pružaju?

Da Ne

7%

93%

Da li je istaknuto obaveštenje o cenama usluga za pacijente 
koji nisu osigurani? 

Da Ne
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3%

97%

Da li se rad ustanove može oceniti preko internet stranice?

Da Ne

6%

94%

Da li postoji informacija da li dom zdravlja ima ogranak?

Da Ne
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44%

56%

Da li postoji informacija da li dom zdravlja ima zdravstvenu 
stanicu?

Da Ne

29%

29%

16%

23%

3%

Koliko jedan dom zdravlja ima zdravstvenih stanica?

jednu dve tri četiri pet
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72%

28%

Da li postoji informacija da li se mogu pronaći podaci o 
zdravstvenoj stanici?

Da Ne

59%

41%

Da li postoji informacija da li se mogu pronaći podaci o 
radnom vremenu zdravstvene stanice?

Da Ne
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44%

56%

Da li postoji informacija da li se mogu pronaći podaci o 
službama u zdravstvenim stanicama?

Da Ne

79%

21%

Da li postoji informacija da li dom zdravlja ima ambulantu?

Da Ne
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5%

14%

9%

9%

5%

14%

2%

42%

Koliko ima ambulanti u okviru jednog doma zdravlja?

jednu dve tri četiri pet šest sedam više od sedam

53%

47%

Da li postoji informacija da li se mogu pronaći podaci o 
radnom vremenu ambulanti?

Da Ne
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37%

63%

Da li postoji informacija da li se mogu pronaći podaci o 
službama u ambulantama?

Da Ne

32%

68%

Da li u okviru doma zdravlja postoje specijalističko-
konsultativne usluge?

Da Ne
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51%

49%

Da li postoji informacija o postojanju COVID ambulante u 
okviru doma zdravlja?

Da Ne

13%

87%

Da li postoji informacija o radnom vremenu pojedinčnih 
službi tokom trajanja pandemije virusa COVID- 19?

Da Ne
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61%

39%

Da li su na sajtu doma zdravlja istaknuti brojevi telefona na 
koje građani mogu dobiti neophodne informacije u vezi sa 

COVID -19?

Da Ne

31%

69%

Da li postoji informacija o simptomima za COVID-19?

Da Ne
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40%

60%

Da li postoji informacija o procedurama za pacijente koji 
sumnjaju da su zaraženi COVID-19? 

Da Ne


